



ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ –ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Το τελευταίο διάστημα έχουμε γίνει μάρτυρες της ελλιπούς λειτουργίας τμημάτων του Υπουργείου, που αφορούν τη διαδικασία εγκρίσεων και εκκαθαρίσεων δαπανών οδοιορικών και μαρτυρικών δικαιωμάτων.

Συγκεκριμένα τα προβλήματα εντοπίζονται στην έλλειψη ολοκληρωμένης ενημέρωσης, οδηγιών και κατευθύνσεων σχετικά με τις διαδικασίες αποπληρωμής των μαρτυρικών εξόδων, των εξόδων διερμηνείας κατά την ακροαματική διαδικασία και την ανάκριση, μετά την αποδέσμευση της αρμοδιότητας από τις τοπικές ΔΥΕΕ, καθώς επίσης και των οδοιορικών εξόδων γραμματέων και δικαστικών λειτουργών κατά τις μεταβατικές έδρες.

Διαμαρτυρόμαστε έντονα και καταγγέλλουμε την απαράδεκτη αδιαφορία της Κεντρικής Υπηρεσίας, καθώς και την **παντελή έλλειψη αποστολής συγκεκριμένων γραπτών οδηγιών** που αφορούν τις ανωτέρω διαδικασίες.

Αυτή η διαμορφωθείσα κατάσταση, έχει ως αποτέλεσμα αφενός μεν οι συνάδελφοι διαχειριστές των παγίων προκαταβολών να γίνονται **αναίτια αποδέκτες παραπόνων και καταγγελιών μαρτύρων, κατοίκων όλων των περιφερειών της Ελλάδας αλλά και του εξωτερικού, που περιμένουν την αποπληρωμή των μαρτυρικών τους εξόδων, όσο και των διερμηνέων που συμμετέχουν στις διαδικασίες των ακροατηρίων και της ανάκρισης, δημιουργώντας ένα γενικότερο κλίμα δυσαρέσκειας και απροθυμίας συμμετοχής σε δικάσιμους τόσο των μαρτύρων όσο και των διερμηνέων**, όταν η συνδρομή τους είναι καταλυτική στην κρίση της δικαιοσύνης και στην απονομή της.

Αφ' ετέρου δε οι συνάδελφοι διαχειριστές βρίσκονται σε καθεστώς πλήρους αβεβαιότητας και αδυναμίας αντιμετώπισης της όλης κατάστασης.

Αντιλαμβανόμαστε τη δυσκολία των συναδέλφων του Υπουργείου να ανταπεξέλθουν στην πανελλαδική διαχείριση των ανωτέρω θεμάτων, η έλλειψη συγκεκριμένης σαφώς προσδιορισμένης ανά βήμα διαδικασίας, κάνει δύσκολη τη διαχείριση της κατάστασης για όλους μας, αλλά δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτε άλλο παρά να διαμαρτυρηθούμε όσο πιο έντομα μπορούμε για την

αδιαφορία του Υπουργείου σε όλα αυτά τα προβλήματα, τα οποία θέτουμε επανειλημμένα, με κάθε μέσο προς κάθε αρμόδιο, χωρίς όμως μέχρι στιγμής αντίκρισμα, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι μας να είναι έκθετοι, απέναντι στους πολίτες κι όχι μόνον.

Για το Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Σάμου,

Σάμος 27/05/2022

Ο Πρόεδρος
Πάυλος Καριώτογλου



Η Γραμματέας
Ευαγγελία Κοκκαράκη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

1. Κα Πρόεδρο Εφετείου Αιγαίου,
2. Κο Εισαγγελέα Εφετών Αιγαίου,
3. Κα Πρόεδρο Πλημ/κών Σάμου,
4. Κα Εισαγγελέα Πλημ/κων Σάμου.
5. ΟΔΥΕ